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Prognose: Oberbürgermeister 
Befragungsergebnisse von 1000 Bürgern 

durch die Helene-Lange-Schule und Umfrageheld
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Ergebnis Stadtrat Oldenburg
Im Vergleich mit HLS-Prognose 
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Befragungsergebnisse von 1000 Bürgern 
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Prognose: Stadtrat Oldenburg
Gewinn - Verlust 
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Befragungsergebnisse von 1000 Bürgern 
durch die Helene-Lange-Schule und Umfrageheld



SPD 14

CDU 9

GRÜNE 16

FDP 2

LINKE 3

PIRATEN 1

VOLT 1

Prognose: 
Sitzverteilung Stadtrat 
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Befragungsergebnisse durch die Helene-Lange-Schule
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Befragungsergebnisse durch die Helene-Lange-Schule
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Befragungsergebnisse durch die Helene-Lange-Schule
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Befragungsergebnisse durch die Helene-Lange-Schule
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Befragungsergebnisse durch die Helene-Lange-Schule
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